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Prosjektinformasjon

Gjennomført av: Norstat

Tidsperiode: 10.-16. mai 2022

Målgruppe: Befolkningen 18 + år

Antall intervju: 981

Undersøkelsen er landsrepresentativ for befolkningen 18 + år. En tilsvarende 

undersøkelse ble gjennomført i november 2018. Hovedresultatene i årets 

undersøkelse sammenlignes med hovedresultatene fra forrige undersøkelse, 

der dette er relevant. 
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61% (-6)

mener det er viktig å støtte kunst og kultur 

over offentlige budsjetter

Det er en nedgang på seks prosentpoeng sammenlignet med 

forrige undersøkelse. 14% mener at dette er mindre viktig. Det er 

likt med forrige undersøkelse. 

Kvinner (65%) mener i større grad enn menn (56%) at dette er 

viktig.

Andelen som mener at dette er viktig stiger også med alderen -

Fra 52% blant de mellom 15-29 år til 73% blant de over 60 år. 

De som er bosatt i Oslo (71%) og de som har høyest utdanning 

mener i størst grad at dette er viktig. 

De som bor i Nord-Norge (49%) og på Østlandet (eksl. Oslo) 

(51%) mener i minst grad at dette er viktig 
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61%

«Hvor viktig eller uviktig mener du det er å støtte kunst og 

kultur over offentlige budsjetter?»
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66% (-5)

mener det er viktig at Kulturrådet støtter 

kunst og kultur over hele landet

Dette er en nedgang på fem prosentpoeng sammenlignet med 

forrige undersøkelse. Bare 9% mener at dette er lite viktig. 

7 av 10 kvinner mener dette er viktig, mot 6 av 10 menn. 

Også her er det store forskjeller mellom de yngste og de eldste 

aldersgruppene. 55% av de under 30 år mener dette er viktig, 

mot 71% av de mellom 50-59 år og 75% av de over 60 år. 

De som bor på Østlandet (ekskl. Oslo) mener i minst grad (57%) 

at dette er viktig. I de andre landsdelene er resultatene relativt 

like.

Også her stiger andelen som mener det er viktig betydelig med 

utdanningsnivå. Fra 59% blant de med grunnskole til 73% blant 

de med mer enn fire år høyere utdanning
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66%

«Hvor viktig eller uviktig er det at Kulturrådet støtter kunst 

og kultur over hele landet?»
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52% (+4)

tror Kulturrådet støtter kunst og kultur over 

hele landet

Det er en økning på fire prosentpoeng sammenlignet med forrige 

undersøkelse.

Det er ingen signifikante forskjeller mellom menn og kvinner, men det 

er relativt store forskjeller mellom de ulike landsdelene.

Bare 37% av de som er bosatt i Nord-Norge mener at dette er tilfelle, 

mot mellom 49% og 57% i de andre landsdelene.De som er bosatt i 

Oslo og på Vestlandet (57%) mener i størst grad at dette stemmer. 

Andelen som mener at dette stemmer, stiger betraktelig med 

utdanningsnivå. Fra henholdsvis 32% og 45% for de med grunnskole 

og videregående skole, til 60% for de med mer enn fire år høyere 

utdanning. 

Det er også verdt å merke seg den store vet ikke-andelen på 26%. 

Dette er likt med forrige undersøkelse, og tyder på at mange ikke har 

forutsetninger for å gjøre seg opp en mening om dette spørsmålet. 
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52%

«I hvilken grad tror du Kulturrådet støtter kunst og kultur 

over hele landet?»
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